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О УНИВЕРЗИТЕТУ 
 
 
 

Универзитет Унион основан је 2005. године. Основала су га три факултета, и то: Факултет за градитељски менаџмент, 

Факултет за дизајн и Факултет за индустријски менаџмент. 

Касније  су  приступили  као  суоснивачи  Универзитета:  Београдска  банкарска  академија  ‐  Факултет  за  банкарство, 

осигурање  и  финансије,  Правни  факултет  Универзитета  Унион  (раније:  Факултет  за  пословно  право),  Рачунарски 

факултет,  Факултет  за  менаџмент  некретнина,  Факултет  за  предузетнички  бизнис  и  Виша  школа  за  еколошки 

инжењеринг. 

Седиште Универзитета је у Београду, у ул. Андре Николића бр. 29 у резиденцијалном делу Београда, на Сењаку. 

Универзитет  обавља  делатност  високог  образовања  у  четири  поља,  и  то  пољима:  природно‐математичких  наука, 

друштвено‐хуманистичких  наука,  техничко‐технолошких  наука  и  уметности.  Сви  студијски  програми  у  оквиру 

наведених поља остварују се на факултетима ‐ члановима Универзитета. Студијски програми остварују се у сва три 

нивоа  академских  студија.  Сви  факултети  отпочели  су  остваривање  студијских  програма  у  складу  са  Болоњском 

декларацијом. 



3 

Као  заједница  високошколских  установа  Универзитет  омогућава  размену  знања  и  искустава  у  различитим 

образовно‐научним  пољима.  Циљ  обављања  делатности  Универзитета  је  омогућавање  законитог  и  успешног 

функционисања факултета у његовом саставу на традицијама и вредностима Републике Србије и Европе, а нарочито 

образовање  подмлатка  у  складу  са  израженом  намером  Србије  да  се  прикључи  Европској  унији  и  прихвати 

комплекс  европских  вредности – acquis  communautaire,  владавину  права  и  посредује  савремене  резултате  науке. 

Универзитет  сарађује  и  са  ваневропским  универзитетима  и  отворен  је  за  сваку  сарадњу  у  области  образовања  и 

науке на принципима равноправности, узајамног поштовања и објективности. 

У  реформи  образовања  и  процесу  стабилизације  и  придруживања  ЕУ  Универзитет  настоји  да  оствари  што  виши 

квалитет образовања студената као субјеката образовног процеса. У том циљу Универзитет настоји да формулише 

модерне студијске програме, да обезбеди квалитетан наставнички кадар и да уз високо поштовање студената као 

равноправних сарадника у истом послу, постави високе захтеве квалитетног образовања. Универзитет је квалитетан 

онолико  колико  су  колико  су  његови  свршени  студенти  добри  стручњаци  и  поштени  грађани.  Ово  је  приватан 

универзитет,  не финансира  се  из  буџета  и  не  може  да  опстане  ако  не  ради  добро.  Време махања  дипломама  је 

прошло. Желимо стручњака коме неће бити тешко да свакога дана одбрани своје звање. 
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ФАКУЛТЕТИ У САСТАВУ УНИВЕРЗИТЕТА 
 
 

ФАКУЛТЕТ ЗА ИНДУСТРИЈСКИ МЕНАЏМЕНТ 
 

О Факултету 

 

Факултет за индустријски менаџмент у Крушевцу је високошколска установа која образује кадрове 

за руководеће послове на научном и стручном подручју пословно индустријског менаџмента и на 

основу досадашњих резултата  је оправдао своје постојање у нашем високообразовном систему. 

Захваљујући концепту студија, Факултет даје свој активни допринос укључивању нашег образовног 

система у европски систем образовања. 
 

Наставни план и програм Факултета је 2006. године усаглашен са Законом о високом образовању, тако да се образовни 

процес организује у оквиру друштвено‐хуманистичког научног поља, у научној области Менаџмент и бизнис и у оквиру 

кога  се  школују  студенти  стручног  профила  менаџер.  Почев  од  школске  2006/07.  године  уписане  су  три  генерације 

студената  на  основне  академске  студије  на  студијске  програме:  Пословно  индустријски  менаџмент,  Информатички 

менаџмент и Индустријско економски менаџмент. 
 

У  циљу  испуњења  захтева  по  Стандардима  за  акредитацију  високошколских  установа,  Факултет  за  индустријски 

менаџмент у Крушевцу  је покренуо поступак акредитације  којим  треба да  се  трансформише  у Факултет  за  пословно 

индустријски менаџмент у Крушевцу. Факултет је за поступак акредитације концептирао нове студијске програме и то: 

на основним академским студијама, студијски програм Пословни менаџмент  (180 ЕСПБ), на дипломским академским 

студијама, студијски програми Информатички менаџмент (120 ЕСПБ) и Индустријско економски менаџмент (120 ЕСПБ). 
 

Факултет  је од  стране Министарства за науку и  технолошки развој 2008.  године регистрован за научно истраживачку 

делатност. Посебно се истакао у издавачкој делатности штампајући 49 наслова у преко 27.000 примерака. Факултет је 

за  свој  рад  у  више  наврата  награђиван  и  носилац  је  више  признања;  сарађује  са  Међународном  асоцијацијом 

студената  економије  и  менаџмента  (А15ЕС)  и  члан  је  Заједнице  приватних  универзитета  и  факултета  Републике 

Србије. Такође, успостављена је и интензивна сарадња са Регионалном привредном комором и Регионалним центром 

за развој малих и средњих предузећа. 

Седиште:  Мајке Југовића 4, 37000 Крушевац 

Контакт:  Студентска служба Факултета 

тел/факс:  037/ 440‐035, 037/ 423‐792 

е‐mail: fimmanager@ptt.rs  

web‐сајт Факултета: http://www.fimmanager.edu.rs/site/ 
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ФАКУЛТЕТ ЗА ДИЗАЈН 
 

О Факултету 

Факултет за дизајн у Београду образује дизајнере за све области дизајна, на три степена студија 

‐  основним,  мастер  и  докторским  студијама.  Као  високошколска  установа  носилац  је 

афирмације и развоја дизајна у нашој земљи, и шире. 
 

Оснивач и декан факултета је др Милован Р. Васиљевић, професор 

дизајна.  Основни  разлог  за  оснивање  факултета  биле  су  велике  потребе  индустрије,  медија,  установа  културе  и 

уметности, као и других делатности за високообразованим дизајнерима, за разне области дизајна. 
 

Студијски  програми  на  свим  нивоима  студија  су  устројени  и  континуирано  се  усклађују  према  текућим  и  будућим 

потребама индустрије, медија и других делатности,  а по узору на најбоље високошколске установе у  свету. Студијски 

програми  основних,  дипломских‐мастер  и  докторских  студија  по  којима  се  образују  дизајнери  на  факултету,  пружају 

могућност да се талентовани студенти стручно, стваралачки и истараживачки оспособе за све важније области дизајна. 

Они  омогућавају  образовање  дизајнера  таквих  стваралачких  способности,  који  ће моћи  да  одговоре  свим  захтевима 

дизајнирања,  истраживања  и  развоја  индустријских  производа,  графичких  производа  ‐  публикација  и  комуникација, 

моде, ентеријера (унутрашња архитектура), медија, као и другим захтевима који се постављају пред дизајн. 

Кандидати  који  се  упишу  на  студије  на  факултету  имаће  врхунске  професоре,  савремену  опрему,  учила  и  најновију 

литературу.  Посебно  ће  им  бити  омогућена  примена  рачунара  у  процесу  дизајнирања,  што  је  тенденција  развоја 

дизајна у целом свету. Примена такве високе технологије и методологије стицања уметничких, стваралачких и научних 

знања, омогућава студентима развијање талента, вештина и креативне имагинације, неопходних за примену у разним 

областима дизајна. 
 
На факултету су интегрисана у смислу надградње сва три степена ‐ нивоа студија: 

‐ Основне студије су академске и трају три године, односно шест семестара. 

‐ Мастер студије су надградња основних и трају две годину, односно четири семестра. 

‐ Докторске студије су истраживачке и трају три године, односно шест семестара. 
 

Настава је комплексна и прилагођена формирању стручног профила дизајнера одређеног усмерења. 
 

Седиште:        Крфска 7, 11020 Београд  

Контакт:        тел/факс 011/2410‐336  

Web‐сајт Факултета: 

http://www.design.edu.rs/portal/ 



6 

 

 

РАЧУНАРСКИ ФАКУЛТЕТ 
 

О Факултету 

Након  петнаестогодишњег  искуства,  великог  броја  полазника,  сертификованих  ИТ  професионалаца,  фирма  СЕТ  – 

Computer  Equipment  and  Trade  одлучила  је  да  понуди  и  високо  образовање  у  области  рачунарства,  оснивањем 

Рачунарског факултета Универзитета Унион. 

На РАФ‐у се, кроз одговарајуће студијске програме, изучавају следеће дисциплине: 

• Рачунарске науке 

• Електротехничко и рачунарско инжењерство  
• Информациони системи  

• Информационе технологије 

• Софтверско инжењерство  
 
Број на студената основним студијама у  једној групи на предавањима (без рачунара)  је највише 80, а на рачунарским 

вежбама највише 25, с тим да на једном рачунару на вежбама ради само један студент. Рачунарски факултет поседује 

већи број рачунарских  учионица и лабораторија са најсавременијом рачунарском и комуникационом опремом и  то: 

радне  станице  типа  Dell  Dimension  4550,  Dell  Optiplex  GX280  и  Dell  Optiplex  GX620,  затим  HP  Proliant  BL460c  blade 

сервере,  Digital  Alpha  Server  4000  и  Sun  SPARCStation  радне  станице.  Лабораторија  за  рачунарске  комуникације  има 

наменске уређаје за извођење студијских програма на свим нивоима стидија: IBM xSeries 306 сервере, Cisco 2503 и 2600 

рутере, Cisco Catalyst 3550 switch‐eve, Cisco 3600 Multiservice Platform, Cisco PIX 515 Firewall и Cisco LightStream 1010 ATM 

switch. Поред тога, Рачунарски факултет поседује већи број наменских рачунара и опреме за инфраструктурну подршку. 

 

Непосредно  пошто  су  водећи  светски  произвођачи  у  првој  половини  2006.  представили  прве  моделе  blade  система 

друге генерације, један такав стиже на РАФ. Управа факултета је одлучила да започне дугорочни пројекат консолидације 

факултетске  серверске  инфраструктуре  и  набави,  по  многима  технолошки  најнапредније,  blade  решење  данашњице, 

Hewlett‐Packard‐ов BladeСyстем c‐class.  То  је уједно и почетак дугорочне сарадње РАФ‐а и компаније Hewlett‐Packard. 

Сарадња РАФ‐а и ХП‐а ће  се одвијати и  у областима наставе,  трансфера  знања,  консалтинга и  унапређења серверске 

инфраструктуре факултета. Реализација пројекта ће омогућити студентима РАФ‐а приступ најсавременијим постојећим 

технологијама које у својим окружењима користе водеће светске компаније и стицање знања које ће им помоћи да у 

својим будућим радним срединама буду носиоци пројеката технолошког развоја. 

 
Седиште:  Кнез Михаилова 6, Београд 

Контакт:         тел: 011‐26‐27‐613, 11‐26‐33‐321  

факс: 011‐26‐23‐287 

mail: raf@raf.edu.rs  

Web‐сајт Факултета: http://www.raf.edu.rs/ 
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БЕОГРАДСКА БАНКАРСКА АКАДЕМИЈА ‐ Факултет за банкарство, осигурање и финансије 
 

О Факултету 

Београдска  банкарска  академија  ‐  Факултет  за  банкарство,  осигурање  и  финансије  је  посебна 

високошколска  установа  утемељена  на  искуству  великог  броја  универзитетских  професора, 

научника,  експерата  и  предузетника  из  области  банкарства,  осигурања  и  финансија.  Њена 

концепција,  организација  и  методи  рада  у  потпуности  оправдавају  назив  „School  of  excellence", 

факултета  који  ће  засигурно  банкама  и  другим  финансијским  институцијама  обезбеђивати 

стручњаке високог степена знања и компетенција. 

Студијски  програм  конципиран  је  по  угледу  на  програме  водећих  светских  универзитета  и  факултета  из  области 

финансија,  банкарства  и  осигурања.  Режим  студија  и  систем  оцењивања  студената  засновани  су  на  принципима 

Болоњске декларације. Наставни предмети студијских програма покривени су преводима на српски  језик уџбеника са 

најбољих  европских  и  америчких  универзитета  и  најкомпетентнијих  домаћих  аутора.  Такође,  Факултет  је  решењем 

Министарства  науке  акредитован  за  обављање  научноистраживачке  делатности  у  области  друштвених  наука  ‐ 

економија. 

ББА  има  закључене  уговоре  о  пословној  сарадњи  са  домаћим  и  иностраним  банкама  у  којима  студенти  обављају 

професионалну  праксу  у  трајању  од  најмање  два  и  по  месеца.  ББА  сарађује  са  FINRA  (Financial  Industry  Regulatory 

Authority – еx. NASD, Национално удружење брокера и дилера хартија од вредности САД) чиме је за студенте створена 

могућност професионалног развоја кроз полагање испита за добијање међународне лиценце брокера, инвестиционог 

саветника и финансијског аналитичара. 

Сарадња  ББА  и  ICMA Centar  (International Capital Market Association  ‐  Центар  за међународно тржиште  капитала) 

Универзитета  Рединг,  основ  је  за  различите  облике  сарадње  на  академском  и  професионалном  плану  ‐  могућност 

наставка  студија  након  прве  године  на  ББА,  делимично  похађање  наставе  као  и  директна  проходност  на  мастер  и 

докторске студије. 

ББА  омогућава  стицање  базичних  знања,  вештина  и  способности  аналитичког  размишљања  и  професионалних 

компетенција.  Савремени  наставни  облици  (предавања,  вежбе,  семинари,  стручна  пракса  и  др.)  омогућавају 

формирање квалитетних високообразованих стручњака. Однос између наставника, ваннаставних радника и студената је 

професионалан,  коректан  и  заснован  на  узајамном  поштовању  и  уважавању  личности.  Најбоље  студенте  стипендира 

ББА као и друге организације из финансијског сектора Србије. 

Седиште:         Змај Јовина 12 (угао Змај Јовине и Кнез Михаилове улице), Београд 

Контакт:  тел: 011 2621 730, факс: 011 2631 926 

office@bba.edu.rs 

 Web‐сајт Факултета: http://www.bba.edu.rs/ 
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ПРАВНИ ФАКУЛТЕТ (РАНИЈЕ: ФАКУЛТЕТ ЗА ПОСЛОВНО ПРАВО) 
 

О Факултету 

Факултет је основан 2001. године, под називом Факултет  за пословно право, а почео са радом 2002. 

године. Након четири године, променио је назив у Правни факултет и приступио Универзитету Унион. 

Основни  задатак  који  је  Факултет  поставио  у  свом  раду  је  да  припреми  студенте/киње  да  постану  одговорни 

професионалци и професионалке, лидери и лидерке у обављању правних послова, пословном окружењу, државним 

органима и у приватном животу, као и да учествују у изграђивању права и правних институција у друштву. Преносећи 

студентима  и  студенткињама  правничка  знања  и  вештине  и  припремајући  их  за  правничку  професију,  Факултет 

покушава  да  промовише  основне  вредности  демократске  политичке  културе  пре  свега  културу  толеранције, 

аргументованог  дијалога  и  етичног  поступања.  Факултет  је  посвећен  неговању  академских  и  научних  слобода.  У 

свакодневном раду се подстиче размена мишљења и идеја, и култура научног рада међу запосленима и студентима. 

Коначно, Факултет стимулише креативност и иновативност студената и студенткиња и отворен је и спреман да подржи 

њихове идеје и иницијативе. 

Када  дипломирани  студент  склопи  корице  индекса,  у њему  је  од  укупног  броја  изучених  дисциплина више  правних 

предмета него што  је  уобичајено  на  правним факултетима. Факултет  се  препознаје  по модерном начину  изучавања 

правних дисциплина који  укључује спој  теоријске и  практичне наставе. Разликује  се од других правних факултета по 

томе што се на њему поред стандардних правних дисциплина, изучавају и модерне дисциплине као што су право ЕУ, 

медијско право, медицинско право, правна етика, еколошко право, право информационих технологија, права детета 

итд. Студијски програми су конципирани и усаглашени са одговарајућим програмима европских факултета. 

На  Факултету  предају  еминентни  професори  и  истакнути  правни  стручњаци  из  праксе.  Препознатљив  допринос  у 

настави даје  и  група младих  наставника  која  се школовала  на престижним  иностраним факултетима. Ово  је  једини 

факултет у Републици Србији на којем раде професори који су за свој допринос развоју правне науке добили почасне 

докторате светски признатих универзитета у иностранству. Наставници овог факултета представљају Србију у радним 

телима УН, Савета Европе и европским стручним организацијама. 

Факултет  поседује  акредитацију  Комисије  за  акредитацију  и  проверу  квалитета  Републике  Србије.  Факултет  је 

акредитован  као  високошколска  установа,  а  акредитована  су  и  три  студијска  програма:  Основне  академске  студије, 

Дипломске академске студије ‐ Мастер и Докторске студије. 
 
Седиште: Гоце Делчева 36, Београд 

Контакт: тел. (011) 209 5501; факс (011) 3196 379  

е‐mail: info@pravnifakultet.rs  
 

Web‐сајт Факултета: http://www.pravnifakultet.rs/ 
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ОРГАНИ И УПРАВЉАЊЕ УНИВЕРЗИТЕТОМ 
 

САВЕТ 
 
 

Савет је орган управљања Универзитетом. Чине га представници/е оснивача, 
студената и факултета ‐ чланова Универзитета.  

 

Неки од послова које обавља Савет су: 

• Доношење статута Универзитета и давање сагласности на статуте факултета; 

• Избор и разрешење ректора и проректоре; 

• Доношење правилник о дисциплинској одговорности студената на студијским програмима које Универзитет 

непосредно организује; 

• Одлучивање о стратешком планирању; 

• Утврђивање мерила за висину школарине, као и накнаде које обухватају редовне услуге Универзитета и 

факултета у његовом саставу; итд. 
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СЕНАТ 
 
 

Сенат је један од стручних органа Универзитета. Чине га декани/це факултета у 

саставу Универзитета; председник/ца Студентског парламента и још један 

представник/ца студената и ректор Универзитета. 
 
 

Између осталог, Сенат Универзитета: 

• Врши избор наставника Универзитета 

• Утврђује јединствене стандарде рада својих факултета, центара и других организационих јединица у свом 

саставу; 

• Доноси студијске програме; 

• Препоручује факултетима у саставу Универзитета мере политике уписа студената; 

• Утврђује етичка начела о делатности Универзитета и факултета у његовом саставу; 

• Расписује конкурс за упис на студије; 

• Доноси одлуке о међународној сарадњи; итд. 
 

ЧЛАНОВИ И ЧЛАНИЦЕ СЕНАТА УНИВЕРЗИТЕТА УНИОН: 
 
 
  Име и презиме  Факултет Функција

1.  Проф. др Златко Стефановић  Универзитет Унион  ректор 
2.  Проф. др Весна Ракић‐Водинелић  Правни факултет Универзитета Унион  декан 
3.  Проф. др Нада Живановић  Факултет за индустријски менаџмент ‐ Крушевац  в.д. декана 
4.  Проф. др Гордана Вукелић  Београдска банкарска академија ‐ Факултет за 

банкарство, осигурање и финансије 
декан 

5.  Проф. др Драган Милетић  Рачунарски факултет  в.д. декана 
6.  Проф.др Милован Р. Васиљевић Факултет за дизајн декан
7.  Милица Кандић  Факултет за дизајн  студент 
8.  Владислав Михајловић  Факултет за индустријски менаџмент – Крушевац  студент 
 
 
 

Други  стручни  органи  Универзитета  су:  Комисија  за  квалитет;  комисије  за  оцену  студијских  програма  факултета  у 

саставу Универзитета, за оцену подобности тема докторских дисертација и друге стручне комисије и разна радна тела. 

Више информација о овим органима налазе се на веб‐сајту Универзитета. 

РЕКТОР 
 
 
 

Ректор је орган пословођења Универзитетом. Бира га Сенат 

Универзитета међу наставницима Универзитета. 
 
 
 

Послови ректора обухватају и: 

• заступање и представљање Универзитета; 

• организовање и руковођење радом служби Универзитета; 

• решавање о правима обавезама и одговорности запослених и студената; итд. 
 
Ректор Универзитета је Проф. др Златко Стефановић. 
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СТУДЕНТСКИ ПАРЛАМЕНТ 
 

Студентски парламент је орган Универзитета. 

Чине га представници/це студентских парламената факултета у саставу 

Универзитета. 
 
 

Студентски парламент преко својих представника/ца у стручним органима и телима Универзитета учествује у 

одлучивању о питањима која се односе на осигурање квалитета наставе, реформу студијских програма, анализу 

ефикасности студирања и утврђивања броја ЕСП бодова. У стручним органима и телима Универзитета студенти чине 

најмање 20% чланова. 
 
 

УПРАВА УНИВЕРЗИТЕТА 
 

Универзитетом Унион руководе: 
 

Ректор: 

Проф. др Златко Стефановић. 
 

Проректори: 

Проф. др Љубодраг Ђорђевић, 

Проф. др Хасан Ханић и Проф. др Милован Васиљевић. 

 

НАСТАВНИЦИ И САРАДНИЦИ УНИВЕРЗИТЕТА1 

 

На реализацији студијских програма на високошколских установа на 

Унивезитету Унион ангажованo је 112 наставникa/ца, од којих 43 у звању 

редовног професора, 32 у звању ванредног професора и 37 у звању доцента.  

Када је реч о сарадницима, укупно је ангажовано 104 особe, од којих 54 

сарадника у настави, 30 асистената, 19 предавача и 1 виши лектор. 

                                                            
Подаци  о  наставницима,  сарадницима  и  студијским  програмима  се  односе  на  5  факултета  који  учествују  у 

акредитацији Универзитета. 
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Наставно  особље  поседује  потребне  вештине  и  искуство  да  на  студенте  ефикасно  и  са  разумевањем  пренесе  своје 

знање, али и да одговорно процењује резултате властитог рада у наставном процесу. Наставном особљу обезбеђује се 

могућност  константног  развоја  и  усавршавања  у  циљу  унапређивања  наставничких  способности,  а  посебно  се  води 

рачуна о  томе да они,  који не достигну потребни квалитет у извођењу наставе,  прошире и обогате своје наставничке 

капацитете до потребног нивоа. 

Код  избора  наставника  цени  се  испуњеност  услова  у  погледу  наставе,  научноистраживачког  рада,  као  и  допринос 

академској  и широј  заједници.  Рад  у  настави  цени  се  на  основу  евиденционих  података  које  воде  факултети.  Оцена 

педагошког рада цени се кроз резултате студентских анкета. Оцена научноистраживачког, стручног и професионалног 

рада врши се на основу публикација, реализованих пројеката, резултата практичног рада и др. То је допринело да су сви 

наставници  Универзитета  Унион  високо  компетентни  и  квалификовани да  предају  на  свим  нивоима  студија  који  се 

реализују на Универзитету. Научне и  стручне квалификације наставног особља одговарају образовно‐научном пољу и 

нивоу њиховог задужења. 

Студентима  су  наставници  и  сарадници  доступни  како  на  настави,  тако  и  ван  ње.  Време  на  настави  и  вежбама  се 

користи  делотворно,  поштују  се  разлике  међу  студентима  и  подстиче  њихова  међусобна  сарадња.  Спровођењем 

метода активног учења путем дискусије, решавања проблема,  симулације, 

писања и учења на основу искуства на најбољи начин се остварују циљеви 

часа и циљеви сваког појединачног предмета. 

Осим  у  настави,  наставници  и  сарадници  укључени  су  и  у: 

научноистраживачке пројекте Министарства науке и других министарстава, 

научноистраживачке  и  развојне  пројекте  које  финансирају  домаће  и 

иностране  компаније  и  организације,  као  и  у  пројекте  који  су  резултат 

међународне  сарадње  међу  државама,  високошколским  установама  и 

међународним  организацијама  и  специјализованим  агенцијама. 

Наставници  и  сарадници  Факултета  често  су  ангажовани  као  консултанти 

или као чланови експертских група у области за коју су изабрани, али и као 

предавачи  на  многим  универзитетима  у  иностранству  и  чланови 

међународних експертских тимова. 

 

СТУДИЈЕ НА УНИВЕРЗИТЕТУ 
 
 

На Универзитету Унион се реализује 21 студијски програм, на основним, дипломским и 

докторским студијама. 
 
 

На Рачунарском факултету се организује 7 студијских програма, након којих студенти стичу звања: 

• струковни инжењер електротехнике и рачунарства 

• информатичар 

• инжењер електротехнике и рачунарства 

• дипломирани инжењер електротехнике и рачунарства ‐ мастер 

• дипломирани информатичар ‐ мастер 

• доктор наука ‐ електротехника и рачунарство 

• доктор наука ‐ рачунарске науке 
 
 

На Правном факултету се организује 5 студијских програма, након којих студенти стичу звања: 

Промоција специјалиста, магистара и 
доктора наука на Факултету за 

индустријски менаџмент у Крушевцу 
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• правник 

• дипломирани правник ‐ мастер 

• дипломирани правник ‐ специјалиста 

• доктор наука ‐ правне науке 
 
 

На  Београдској  банкарској  академији  организују  се  3 

студијска програма, након којих се стичу звања: 

• економиста 

• дипломирани економиста ‐ мастер 

• дипломирани менаџер ‐ мастер 

 

На Факултету за дизајн реализују се 3 студијска програма, након којих се стичe звањe: 

• дизајнер 

На Факултету за индустријски менаџмент реализују се 3 студијска програма, након којих се стичу звања: 

• менаџер 

• дипломирани менаџер ‐ мастер 
 

На следећој страни је збирни преглед свих студијских програма 
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НАЗИВ СТУДИЈСКОГ ПРОГРАМА  Факултет2  Тип и врста студија  Назив квалификације ‐ диплома 
Природно‐математичке науке 
Рачунарске науке  РАФ  Основне академске студије Информатичар 
Интелигентни системи  РАФ  Дипломске академске студије Дипломирани информатичар ‐мастер
Алгоритми, комбинаторика, оптимизација  РАФ  Докторске студије  Доктор рачунарских наука 
Друштвено‐хуманистичке науке 
Банкарство, осигурање и финансије ‐основне 
академске студије 

ББА  Основне академске студије  Економиста 

Инвестиционо банкарство ‐ дипломске академске 
студије 

ББА  Дипломске академске студије Дипломирани економиста ‐ мастер 

Финансијско банкарски и пословни менаџмент ‐ 
дипломске академске студије 

ББА  Дипломске академске студије Дипломирани менаџер ‐ мастер 

Основне академске студије  ПФ  Основне академске студије Правник 

Дипломске академске студије ‐ Мастер права 
детета 

ПФ  Дипломске академске студије Дипломирани правник ‐ мастер 

Дипломске академске студије ‐ Мастер  ПФ  Дипломске академске студије Дипломирани правник ‐ мастер 

Специјалистичке академске студије  ПФ 
Специјалистичке академске 
студије

Дипломирани правник ‐
специјалиста

Докторске студије права  ПФ  Докторске студије  Доктор наука ‐ правне науке 
Пословни менаџмент  ФИМ  Основне академске студије  Менаџер 
НАЗИВ СТУДИЈСКОГ ПРОГРАМА  Факултет2  Тип и врста студија  Назив квалификације ‐ диплома 

Информатички менаџмент  ФИМ 
Дипломске академске студије 
‐ мастер

Дипломирани менаџер ‐ мастер 

Индустријско економски менаџмент  ФИМ 
Дипломске академске студије 
‐ мастер

Дипломирани менаџер ‐ мастер 

Техничко‐технолошке науке 

Рачунарске мреже и комуникација  РАФ  Основне академске студије 
Инжењер електротехнике и 
рачунарства

Информационе технологије  РАФ  Основне струковне студије 
Струковни инжењер електротехнике и 
рачунарства

                                                            
2 Факултети су овде приказани скраћеницама: РАФ  ‐ Рачунарски факултет; ББА  ‐ Београдска банкарска акедија, ПФ  ‐ Правни факултет, ФИМ  ‐ Факултет за индустријски 

менаџмент, ФД – Факултет за дизајн 
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Рачунарске комуникације  РАФ  Дипломске академске студије
Дипломирани инжењер електротехнике 
и рачунарства‐мастер 

Обрада сигнала у телекомуникацији  РАФ  Докторске студије 
Доктор наука ‐ електротехника и 
рачунарство

Уметност 
Графички дизајн  ФД  Основне академске студије Дизајнер 
Модни дизајн  ФД  Основне академске студије Дизајнер 
Дизајн ентеријера и намештаја  ФД  Основне академске студије Дизајнер 
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БИБЛИОТЕКЕ 

Све високошколске установе у саставу Универзитета Унион поседују своје библиотеке, које садрже, између осталог, све 

библиотечке јединице потребне за реализацију студијских програма. 
 

Библиотеке факултета у саставу Универзитета укупно садрже преко 

9000 библиотечких јединица. 

Такође,  високошколске  установе  у  саставу  Универзитета  врше  перманентну  обуку  наставника  и  студената  у  циљу 

ефикаснијег и квалитетнијег коришћења доступних библиотечких ресурса и база података. 
 

НАСТАВНА СРЕДСТВА 

Високошколске  установе  у  саставу  Универзитета  Унион  у  реализацији 

својих  студијских  програма  користе  савремена  средства  наставе  и 

комуникације,  и  свака  од  њих  има  опремљене  рачунарске 

лабораторије  са  адекватним  бројем  рачунара  и  рачунарске  опреме  и 

интернет  везом,  као  и  персоналне  рачунаре  које  користе  наставници. 

Сви рачунари опремљени су основним корисничким програмима, као и 

специфичним  програмима  и  базама  података  који  се  користе  у 

наставном  процесу.  Универзитет  поседује  адекватну  опремљеноср 

рачунарима  и  рачунарском  опремом,  као  и  другом  опремом  која  је 

потребна за вршење функција и задатака Универзитета. 

ИНФОРМИСАЊЕ СТУДЕНАТА И СТУДЕНТКИЊА 

Универзитет  Унион  објављује  водич  за  будуће  и  садаршње  студенте,  који  садржи  све  релевантне  информације  о 

Универзитету и факултетима у његовом саставу, студијама и другим активностима на Универзитету. Водич се објављује у 

штампаној и/или електронској форми, на интернет презентацији Универзитета. 

Такође,  факултети  у  саставу  Универзитета  објављују  своје  информаторе  или  водиче  који  садрже  специфичне  и 

детаљније информације о студијама и другим активностима на тим установама. 

Интернет презентација Универзитета Унион на адреси www.union.edu.rs садржи детаљне информације о Универзитету 

и факултетима у његовом саставу, организацији и иорганима Универзитета и студијским програмима који се реализују 

НАЗИВ БИБЛИОТЕКЕ  АДРЕСА
Библиотека Академије за дизајн ‐„Доситеј"  Београд ул. Крфска бр.7 
Библиотека Београдске банкарске академије ‐ Београд Змај Јовина 12 
Факултета за банкарство, осигурање и 
финансије 

Библиотека Факултета за пословно  Крушевац, Мајке Југовића 4 
индустријски менаџмент крушевац 

Библиотека Рачунарског факултета  Београд, Кнез Михаилова 6 
Библиотека Правног факултета Универзитета Београд, Гоце Делчева 36 
Унион 

 

Листа библиотека

Компјутерска учионица на Правном 

факултету 
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на Универзитету и факултетима. На презентацији су доступни сви релевантни акти Универзитета и одговарајућа упутства 

и обрасци. Постоје и рубрике посвећене конкурсима за студенте и другим актуелним информацијама. 

Такође,  факултети  у  саставу  Универзитета  имају  сопствене  интернет  презентације,  којима  се  може  приступити  преко 

презентације Универзитета  (рубрика Студије  ‐ Факултети). Веб‐адресе факултета наведене су и у овом водичу  (у делу 

Факултети у саставу Универзитета) 

УПИС 
 
 

Упис на факултете у саставу универзитета врши се на основу конкурса који објављује Универзитет, а спроводе факултети. 

Упис  се  врши  у  два  уписна  рока  ‐  јунском  и  септембарском,  када  се  попуњавају  преостала  места  на  студијским 

програмима. 
 

Детаљније  информације  о  условима  и  поступку  уписа  на  појединачне 

студијске  програме  можете  наћи  на  веб‐сајтовима  факултета  у  саставу 

Универзитета  или  информаторима  или  сличним  публикацијама  које  они 

објављују. 
 

Такође,  представници  факултета  и  Универзитета  редовно  учествују  на 

сајмовима  образовања  и  презентацијама  који  се  организују  у  месецима 

пре  уписа,  где  будући  студенти  и  студенткиње  могу  добити  све 

информације у вези са уписом и студирањем на факултетима. 
Бруцоши на Банкарској академији
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КОНТАКТ 

 
 

СЕДИШТЕ УНИВЕРЗИТЕТА 
 
Седиште је на адреси: ул. Андре Николића 29, Београд. 

КОНТАКТИ 

Телефони: 

Централа: (011) 3064 500 

Секретаријат: (011) 3064 536 

Е‐mail: rektor@union.edu.rs     sekretarijat@union.edu.rs 
 
Web‐сајт: http://www.union.edu.rs/ 
 

ДРУГИ ПОДАЦИ УНИВЕРЗИТЕТА 
 
Матични број: 

17604635 
 
ПИБ: 

103914671 

Текући рачун: 

290‐8359‐92 код Универзал Банке, АД, Београд 


